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POSTPENSJONISTENES LANDSFORBUND
AVDELING ROMERIKE/GLAMDAL

REFERAT FRA ARSM0TET HOLDT PA SANDGRUND KAFE TIRSDAG
DEN 7. 3. 2000 KL. 1200

Tilstede:

SAKSLISTE:

36 medlemmer.

1. Apning og konstituering
2. Arsberetning
3. Regnskap
4. Vedtekter
5. Innkomne forslag
6. Valg

Eventuelt

Ad. 1 : Leder 0nsket gamle og nye medlemmer hjertelig velkommen til arsm0tet.
Innkallingen ble godkjent. Han spurte om arsm0tet hadde noe imot at punkt 4
og 5 pa sakslista bytter plass, slik at vedtektene kan behandles f0r andre forslag.
Sakslista med den foreslatte endringen ble godkjent og lederen erklzerte
arsm0tet for lovlig satt. (Sakslista endret i henhold til dette)
Age Aasvangen og Olav Holmen ble valgt til h.h.v. m0teleder og sekretaer.

Ad. 2 : Beretningen var sendt ut pa forhand. Lederen gjennomgikk denne punkt for
punkt.
Bjarne D0lvik viste til at det for tiden er mye frimerker til riving, men at
oppm0tet er lite i forhold til medlemstallet. Han kunne tenke seg at rivingen
ble fordelt pa flere steder, f.eks. Str0mmen/Lillestr0m og Kongsvinger i tillegg
til Arnes. Videre mente han at det kunne 10nne seg a utsette salget av
ferdig vare fordi mengden avtar og at prisene antakelig vil stige som f01ge av
dette.
Lederen sa han ville ta opp disse sp0rsmalene under eventuelt etter arsm0tet.

Vedtak: Beretningen ble enstemmig godkjent.

Ad. 3 : Regnskapet var sendt ut pa forhand. Lederen viste til at det var sneket seg inn
en skrivefeil i regnskapet som na var rettet opp.
Pa vegne av revisorene anbefalte Bjarne D01vik at regnskapet ble godkjent.
Det ble stilt en del sp0rsmal som ble besvart av kasserer/leder. Bl.a. sa leder
at styret vil vurdere om noen av postene b0r deles opp.

Vedtak: Regnskapet ble enstemmig godkjent.



Ad. 4 : a) Lederen refererte forslag fra Erling 0sthus til endringer i det utsendte forslaget
til vedtekter.
Han tok f0rst opp 0sthifs forslag om et nytt avsnitt i punkt 6:
"Nytt punkt til avsnitt 6: Avdelingsstyret skal vurdere om
dekningsomradet til enhver tid er hensiktsmessig og i tilfelle fremme
forslag overfor arsm0tet om grenseregulering (jfr. punkt 2.3)".
Styret er enig forslagets innhold og foreslar f01gende nytt avsnitt 6.6:
"Styret skal til enhver tid vurdere om dekningsomradet er hensiktsmessig,
og i tilfelle fremme forslag for arsm0tet om grensejustering".

Vedtak: Styrets forslag ble enstemmig vedtatt.

b) Leder la sa frem f01gende forslag fra 0sthus:
"Under punkt 2.3 tih°0yes: "Avdelingsstyret b0r i slike tilfelle vurdere om
dekningsomradet er hensiktsmessig og eventuelt foresla grensejustering".
Leder tok opp styrets innstilling om at forslaget er overfl0dig etter at det nye
avsnittet i punkt 6 er vedtatt.

Vedtak: 0sthus sa seg enig i dette og trakk forslaget.

c) 0sthus foreslo at alle innkomne forslag matte sendes ut til medlemmene f0r
arsm0tet. For at dette skal kunne gjennomf0res foreslo han f01gende nytt
avsnitt i vedtektenes punkt 4:
"Eventuelle forslag ma vaere styret i hende innen 1. februar".
Det ble en del diskusjon om det var n0dvendig a sende innkomne forslag ut
f0r arsm0tet, bl.a. pa grunn av det merarbeidet dette kunne medf0re for styret.
Det var likevel ingen uenighet om a endre vedtektene slik 0sthus foreslo.

Vedtak: Som nytt punkt 4.2. i vedtektene tas inn:
"Eventuelle forslag ma vaere styret i hende innen 1. februar".
Som f01ge av dette strykes siste linje i punkt 7.1. (Forslag til endringer ma
vaere fremmet senest 1 uke f0r arsm0tet).

d) Forslag fra Laila Engebretsen:
"2 eller 3 av det "gamle" styret blir sittende i kun ett ar, mens resterende
velges for 2 ar som er i samsvar med punkt 5.2. Samtidig gar det
automatikk i hvem som er pa valg annet hvert ar, ( f0rste gang ved
loddtrekning)".

Vedtak: Forslaget frafalles da det allerede er dekning for dette i vedtektene.

e) Forslag fra Laila Engebretsen:
"Det skal velges 2 revisorer. Med kun en revisor, sa b0r denne vaere
autorisert revisor/regnskapsf0rer og vajre utenforstaende".

Vedtak: Forslaget frafalles da det er praksis a velge 2 revisorer.

Ad. 5 : Sp0rsmal fra Laila Engebretsen:
a) Hvordan kan en som knapt er 40 ar og som har sluttet i posten for

mange ar siden vaere medlem? Hun opplyste at dette gjaldt et konkret tilfelle.
b) Hvorfbr star det Pensjonistenes Landsforbund og ikke

Poslpensjonistenes Landsforbund pa innbetalingskortene til
kontingenten?



c)

Vedtak:

Ad. 6 :

Til slutt peker hun pa at det ma sta fullstendig avsenderadresse pa sendinger fra
avdelingen til medlemmene. 2200 Kongsvinger er ikke nok, da hun har erfart at
brev kommer i retur.
Leder beklaget feiltrykk pa innbetalingsblankettene men at dette vil bli rettet opp
ved neste opptrykk av blanketter.
Videre vil styret bruke korrekt avsenderadresse pa sendinger til medlemmene.
Nar det gjelder sp0rsmalet om medlemskap presiserte lederen at det ikke er
noen nedre aldersgrense, dersom vedkommende er uf0repensjonert fra jobb i
posten.
Vedkommende foresp0rres om hun virkelig er pensjonist slik at hun fyller kravet
om medlemskap.

Valgkomiteens leder Holm Henriksen hadde delt ut forslag til valg.
Det ble foretatt f01gende valg:

STYRET
Leder
Nestleder
Sekretaer
Kasserer
Styremedlem
1. vararnedlem
2. "
3. "

KLIPPEKOMITE
Leder

1. varamedlem
2.
3.

Age Aasvangen
Einar Finnbraten
Thore Igland
Olav Holmen
Bent Hylle
Laila Engebretsen
Bj0rg Braten
Karl Sverre Moranning

Bjarne D01vik
Marit Mj0en
Sigrid Sigstad
Laila D01vik
Svein Mj0en
Martin Sigstad

KONTAKTPERSONER
Nedre Romerike Bj0rg Braten
0vre Romerike

REVISORER

VALGKOMITE

Laila Engebretsen

Bjarne D01vik
Thorbj0rn Martinsen

Bj0rg Braten
Sigrid Sigstad
Jan Nergaard

1 ar (ikke pa valg)
2ar (ny)
1 ar (gjenvalg)
2 ar (ny)
2 ar (nytt verv)
1 ar (ikke pa valg)
2 ar (gjenvalg)
2 ar (ny)

(ikke pa valg

2 ar (gjenvalg)
1 ar (ikke pa valg)

1 ar (gjenvalg)
1 ar (gjenvalg)

2 ar (ny)
1 ar (ikke pa valg)
2 ar (ny)

Alle valgene var enstemmige.

Kl 1400 kunne lederen avslutte arsm0tet og takke for en fin og saklig diskusjon..



Etter en kort pause gikk vi sa over pa det mer uformelle punktet, Eventuelt.

Pensj onsreguleringer:
Leder viste til at Stortinget i sin tid har vedtatt at pensjonistene skal ha samme inntektsutvikling
som man har i arbeidslivet. Dette blir som kjent ikke fulgt opp i praksis. Styret vil st0tte opp
om landsforbundet kamp for mere rettferdige pensjonsreguleringer.

Studieringer:
Bj0rg Braten har fatt med en del medlemmer som 0nsker a veere med pa studieopplegget
"Helse og livskvalitet". De som 0nsker a vaere med kan melde seg til Bj0rg.
Bjarne D01vik sa at det var anledning til a melde seg pa datakurs for interesserte.

Medlemsstatus:
Medlemstallet er na oppe i omlag 185. Ajourf0rt medlemsliste pr. 8.2. er sendt medlemmene for
at alle skal vite hvem som er medlemmer.
Kasserer opplyste at 105 medlemmer allerede har betalt kontingenten for 2000.

Frimerkeriving:
Leder tok opp om vi burde danne roder, f.eks. 0vre Romerike, Nedre Romerike og
Kongsvinger. Bl.a. slik at frimerkeriving og en del annen sosial aktivitet kunne forega i
naermilj0ene uten at det ble sa langt a reise for enkelte.
Jan Nergaard mente at frimerkerivingen ma fortsette pa Arnes. Der er milj0et pa topp og det er
plass nok slik at flere kan delta. Det kom ikke fram 0nsker om a danne roder.
Bjarne D01vik setter opp m0teplan for frimerkerivingen.

Mateprogram 2000:
Leder viste til utsendt m0teprogram for resten av aret. Hensikten er at liver enkelt i god tid kan
sette av dagene. Videre hapet han at styret med dette kunne slippe a sende ut innkalling for
hvert m0te. Med det store medlemstallet vi na har er det ganske myejobb a sende ut brev.
Han hadde tatt opp med forbundet om a fa mertene kunngjort i "Postpensjonisten" men har ikke
fatt endelig svar pa dette. Han ba derfor hver enkelt om a notere m0tedagene.

Kollektive forsikringer:
Det ble spurt om de kollektive forsikringene fortsatt vil vajre gratis for pensjonistene nar DnP
og NPF gar sammen i ett forbund.
I innstillingen fra arbeidsgruppene, som har arbeidet med organiseringen av det nye forbundet,
foreslas det at de obligatoriske forsikringene fortsatt skal vaere gratis for pensjonistene.
Innstillingen er na ute til h0ring i kretsene. Endelig avgj0relse tas pa Iandsm0tet i juni mined.

Aresalget avsluttet m0tet og det kom inn hele 2.400 kroner. Klokken var da ca. 1500.

Vi gikk sa til bords der skogens konge (elgstek) sto pa menyen. Etter dessert og kaffe tok
Einar Finnbraten ordet og takket for det aldeles nydelige maltidet.

Ca. kl 1600 tok vi sa fatt pa hjemreisen.
Referent Olav Holmen


